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Ata Ordinária nº 036/2020 

 

 ATA DA 36ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

MAMPITUBA, REALIZADA EM 18 DE NOVEMBRO DE 2020.  

Aos dezoito dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte (2020), às 
dezenove horas, realizou-se a trigésima sexta (36ª) Sessão Ordinária, do quarto 
(4º) Período Legislativo da sexta (6ª) Legislatura da Câmara Municipal de 
Mampituba, sob a presidência do Vereador Ricardo de Oliveira Lumertz e 
secretariada pela Vereadora Aleide Maria Scarpari Pereira. Pela folha de 
comparecimentos verificou-se a presença dos seguintes vereadores: Aleide Maria 
Scarpari Pereira (Progressistas), Jailson dos Santos (PTB), José Paulo Santos 
Scheffer (PSDB), Noerci Roldão da Silva (PTB), Paulo Boff Ribeiro (PT), Ricardo 
de Oliveira Lumertz (PT), Rudnei Alves de Oliveira (PTB), Sérgio Barbosa Martins 
(PT) e Valmir Roldão Evaldt (Progressistas). Após foi realizada a leitura da Ata da 
trigésima quinta sessão ordinária (35a), realizada em nove de novembro de dois 
mil e vinte. Aprovada por unanimidade. Correspondência Recebida:Ofício 
nº198/2020, oriundo do Poder Executivo que encaminha Projetos de Lei para 
apreciação e votação dessa Casa Legislativa. Projetos de Lei 1a Sessão em 
Pauta (Leitura): Projeto de Lei nº 037/2020, de autoria do Poder Executivo, que 
“ESTIMA A RECEITA E FIXA A DESPESA DO MUNICÍPIO DE MAMPITUBA 
PARA O EXERCÍCIO DE 2021”. Projetos de Lei 2a Sessão em Pauta 
(Comissões): Nada consta. Expediente: Vereador Noerci Roldão da Silva 
(PTB): Iniciou cumprimentando o Presidente e demais vereadores, funcionários e 
público presente. Comentou sobre as eleições para prefeito e vereadores que 
aconteceu no último domingo e que teve o privilégio de se reeleger pelo quarto 
mandato, apesar de muitos terem falado que ele não se reelegia. Deixou um 
recado para as pessoa que ficam falando mal dos candidatos, que na próxima 
eleição tenham coragem e coloquem suas caras nos postes para ver se são bons 
mesmo, se estão dispostos a trabalhar para se reeleger e trabalhar os quatro 
anos em prol do município, buscando melhorias para toda população de 
Mampituba. Agradeceu todas as casas por onde passou em todo o município, 
dizendo que foi muito bem acolhido por todas as comunidades e que para ele é 
uma honra, em seu quarto mandato, andar por essas comunidades e só ouvir 
elogios referentes a sua pessoa e ao seu trabalho como político. Reafirmou para 
as pessoas que podem contar com ele mais uma vez para o que precisarem, pois 
estará sempre disposto a ajuda-los. Fez um agradecimento especial a sua 
companheira Suzi, que esteve sempre ao seu lado dando apoio, a sua família a 
todas as comunidades, pois desde a sua primeira eleição sempre fez votos em 
todas elas e por fim agradeceu todas aquelas pessoas que o ajudaram e entende 
que teve muitas pessoas que não puderam ajudar devido ao fato de terem 
candidatos parentes. Ordem do Dia: Nada consta. Comunicados: Não havendo 
nada mais a tratar o Presidente encerrou a 
sessão:___________________________________________________________
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